

既有生活味,更具品质感

太白湖新区首个智慧农贸市场开门迎客

详见C03版

水墨 新区

1月16日,济宁迎来2024年首场降雪,雪后的太白湖新区银装素裹,楼宇静矗,草木点缀其间,宛如一幅清新淡雅的水墨画卷。

记者 邓超 崔常松 摄

C04 视觉



以优质医疗服务 打造医疗高地

C02 重点

济英一家亲 共祝盛世年

C02 重点

太白湖新区开展企业青年人才职称专题调研

专技领航,助推企业人才快速发展

本报济宁1月22日讯(通讯员 王春萌) 1月18日,济宁市人力资源和社会保障局一行来太白湖新区开展企业青年人才职称工作专题调研。

调研座谈会上,山东恒旺集团有限公司等5家企业相关专业技术人员及人事工作专员详细介绍了青年人才专业技术人员在企业的占比及发展情况,对青年人才在职称晋升方面遇到的困惑、难点分别作了发言,同时提出相应意见和建议。

同时,济宁市人力资源和社会保障局和区党工委组织部(人社局)负责同志就企业青年人才职称晋升工作相关问题做出解答,并结合济宁市专业技术职称评审相关

条件、流程以及职称工作的惠企政策进行了详细解读。

会后,企业参会人员表示,以前不了解职称申报的相关情况,通过这次培训,对职称评审政策有了进一步的了解,也更清楚了济宁市针对企业制定的职称惠企政策。同时也为下一步我们企业留住青年人提供了保障,厚植了青年人在企业发展的沃土,指明了企业青年人才未来职称晋升之路。

下一步,区党工委组织部(人社局)将联合济宁市人力资源和社会保障局两级联动,进一步为企业提供有力“职称”,扩大职称政策的宣传面和惠及面,不断推动新区企业青年人才发展。

一周速读

◎1月18日,国家开发银行山东省分行郑晓东处长来太白湖新区洽谈合作事宜。区党委书记钟强会见,区管委会二级调研员王景奎,区属相关部门和企业负责人参加活动。

◎1月21日,太白湖新区召开党工委会议,传达学习习近平总书记在省部级主要领导干部推动金融高质量发展专题研讨班开班仪式上发表的重要讲话精神,传达学习习近平总书记在中共中央召开党外人士座谈会上的重要讲话精神,传达学习习近平总书记对政法工作作出的重要指示精神,传达学习市“两会”精神,研究部署近期重点工作事项。

记者 邓超 整理



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报